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rs.'°- 2586
WEENEN den 13 November. Sedert

eene geruime poos fchynen do al-
lergewigtigfte onderhandelingen op
het tapyt tusfchen ons Gouverne-

ment en den Franfchen Ambasfadeur. Die
Minifter ontvangt en verzendt menigvuldige
Couriers. Men verneemt, dat 'er geene de
Tninfte waarfchynlykhoid is tot het' aanftaand
vertrek van Aarts-Hertog Karel naar Bohc-
men, welke reize reeds zoo lang het onder-
werp der NiciHvspapieron en der gefprekkea
geweeft is. Daarentegen is de Luitenant-Ge-
ineraal, Prins van Rohan , naar dat Koningryk
vertrokken. Geheel deszelfs grondgebied,on
inzonderheid de Hoofdflad Praag, is vol van
Lieden, die uit do Pruisfifche Staten ia Saxen
derwaarts gevlugt zyn.

HAMBURG don 21 November. Na dat do
Senaat had aangekondigd, dat dc Kcizcrlyke
en Koninglyke Franfche Troupen binnen do
Stad (tonden te komen en een yder tot rusten
goedebehandeling der Militairen was vermaand
kwam eergisteren de Maarfchalk Mortier, aan
het hoofd der Voorhoede , alhier aan , en nam,

"in naam van zyn Souvercin , bezit van dcStad,
het welk in de grootfte orde gefchiedde; ter-
wyl de Troupen zich zeer gefchikt gedragen ,
en by de Burgeren Geinkwartierd zyn; wel-
ken alken verpligt zyn aan yder man te ge-
ven, voor ontbyt, een Glas Franfche Brando-
wyn en Brood, voor het middagmaal, Soup,
een half pond Vleefch , een en een half pond
Brood, Groente en een fles Bier; voor des
avonds, Groenre , een (tuk Spek of Vleefch,
■Brood en een flofch Bier.

Gisteren ook werd het volgende Gepubli*
cocrt:„ De hoogloflyke Raad heeft gisteren van„ Zyne Excellentie don Ryks-Maarfchalk Mor-
„lier eene aanfehryving ontvangen, welke,
-~ na opgaafder Gronden, waardoor Zyne Ma-
-,, jefteit de Keizer der Franfchen zichgedwon-
-,, gen ziet reprefailks tegen Engeland te nee-,, men , het bevel inhoudc , datalk Engelfche
» Waareu iv deeze Stad en deszelfs omtrek

„ worden verzegeld en in bedag genomen,cn„ in dezer voegen vervolgt:„ „ Binnen vieren twintig uren, na deeze„ „ Afkondiging, zullen alle Bankiers, Kcop-„ „ lieden of Handelaars, welken Gelden of„ „ Koopmanfchappcn in handen hebbon , uit

.„„Engelfche Manufacturen afkomltig, bet„ „ zy dezelven aan Engelfchcn of andoren be-„ „ hooren, daar van fchrifcelyk, op eenßc-„ „ gister, by den Plaats-Commandant verkla-„ „ ring moeten doen; zullende er, teneinde„ „ zich van de goede trouw dezer opgaven te„ „ verzekeren, by fa DecUranten en Non-
„ „ Declaranton Huiszoekingen worden gedaan;„ ~ terwyl men dk geenen, welken mogten
„„Gefraudeerd hebben, Militairomont zal„ „ Straffen.„ Derhalven ziet doRaad zich genoodzaakt,„ daartoe een yder aantemancn; ten einde dc„ onmisbare onaangename gevolgen te voor-„ komen."

Eindlyk is nog bekend gemaakt, dat dePos-
ten naar Berlyn, Magdenburg en verdors toe
in den rug der Franfche Armoe, weder als
voorheen, ougoftoordhuni.cn loop zullenher-
vatten.

De Deenfche Troupen , weike in het Hol-
fteinfche te fameu waren getrokken , hebben,
dcwyl het tooneel des Oorlogs zicii van do
Grenzen veiwyderd heeft, order gekregenom
naar hot Slewykfche of hunne oudo Guarnifoc-
nen terugtokecren , behalven de Jutfche en
Scelandfche Regimenten, dio het beter Saifoon
zullen afwagten.

Do Troupen, tot de Groote Armoe behoo-
rende , verzamelen zich moer en meer naar
de kanten van l'oicn, en mon verwagt datKei-
zer Napoleon mede fpocdig zyn Hoofdkwar-
tier derwaard zal overbrengen, zynde er om-
trentde Contingenstroupen de volgende fchik
king bepaald. — De Wurtembergcrs begeven
zich naar Frankfort aan den Oder. — Die van
Baden naar Stettin. — Van Berg naar Mag-
denburg. — Van Hesfen -Darmftad en Nas-
fau " Ufingen naar Spandau. — Van Hohen-*
zollern ■ Hechingen ca Sigmaringen en van den
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DfiOST, ben-yens het GEMEENTE BESTUUR van IDAARDERADEEL, Conv.b,ron door dezen de Herformde Floreenpligtige Ingezetenen, mitsgaders deHoofde__3.-rins, (geregtigd volgons Art. I. der Publicatie van den 8 February i.oOvandiJ: Wartena, op Woensdag den 10 December 1806 des voormiddagsom elf uur inuTKerk to compareeren, ten einde twee nieuwe KERK- en ARMVOOGÜEN te' verk_fzen. ngevolfe de Wet.
ie van Droft , benevenI't Gemeente Beftuur voorn., B. KLASES ,£</V.C'(ral

DE Advoca.t P. NO V O N, gedenkt publicq te Verkoopen: Eon extra wtilHUIZINGE en LEERLOJERYE , met oen ruim ERF, SCHUUR cri FMnig by do Eigenaar Beitske Jans zclvo wordt bewoond en gebruikt, (hande ?|
le Zuidkant van do Steede Ylft, zynde deeze AfTake der Lojery vcor dez_|

in gcdreevcn do.r wylen don old Vroedsuian Jaan Telene:; de Huiziiijl
i: het \ oorhuü eu 4 bonodea Vertrekken, met Beditooden en zo voords betii
con rui.ne Thuin en agter dezelve een uitmuntende Lecrfchuur, waarin een Stallinge ■, beoefen] 10 Kuipen in do grond voor dc Schuur, allen in goeden ftaat, t
dit Iki. een vrye Steeg ten Zuidweften, en de algemeene Vaart zo wel van vooren nlugt**!
langs do Lojery.

De Finale Palmfiag hier van zal zyn Maandag den 1 December iBoö 's nademiddags .1
uur, ton huize van de Cafteiein 1 te Ylft; de Conditien to verneemen by _e__.del
A_hwrmi in deezen.
l^Vßen. HERBELL en NOYON, gedenken publicq by Strykgeld te Verkopen: I. tal
.____/ zeer groote en ruime HUIZINGE en ERVE, meteen Zomerwoouing en grooteSchuu- 1

a hot zelve, (taande en geleegen aan tic Noordzyde van hot Grootzand te Snee., by
llylkje. Sehraagsma, in Lcvon als Eigcnaarfc bewoond, vry van Grondpagt; en op dea 11
May i3_7 vry to aanvaarden.

11. Eon STALLING en WOONHUIS, ftaande op het Oofterdyk te Sneek by de Brouwen
Steeg, wordende bewoond en in Huur gebruikt by Zytze Lecnderts, dog op den 1: Ms) (
1807 vry te aanvaarden.

111. Een HUIZINGE, ftaande in de Kleine Kerkftraat, met deszelfs ERF, wrrarby Pat. l
Bak ca Bleek, bewoond en in Huur gebruik by Johannes Baft cum uxore, vry op 12 M=>.
1807 te aanvaarden.

IV. Eon HUISJE, (taande in do Gafthuisftecg te Sneek, by Hendrik Ferwerda in Ita I
gebruik, mede op den 12 May 1807 vry van Huur bezwaard.

Y\:; hier aan gadinge heeft, koaie op Woensdagen den 3 December 1806 by de Befchry- I
ving, ton huizo vaa Remke Remies, in het Wapenvan Sneei, ea dea 17 December aanvo. I
geade, ten huize van J. Dalsma, in de Witte Arend te Sneek, by de Finale Palmllagi de I
Conditien intusfehen te vinden by genoemde A-tuarien. I
DR. P. NOYON te Sneek, gedenkt publicq by Strykgeld te Verkopen; navolgendeZA- 1_____ e» LANDEN;

I. Een uitmuatende Zathe van koftelyke Greidlanden, groot 73 Pondematen, gekgenor.
der dea Doipe Cubaard, bezwaard met 20 Floreen, thans in Huur gebruikt by GerbenDou-
wes cum uxore, opPetry en May 1809 vry te aanvaarden.

Dc Betalings Conditien Uezer Koop zyn, half April drie Duizend Guldens, en verder
Jaarlyks drie Duizend, zodanig met dc Koopfchat uitkomt.

11. Eene vcortreflblvke Zathe van uitmuntende Greidlanden onder den Dorpe Tirns,voor
dozen bewoond by Thomas Doekcs cum uxore, groot 53} Pondematen, belalt met 20 Flo>
reen en 21 Stuivers, op Petry eu May 1807 vry te aanvaarden, hebbende eene fchoone nit»
gebouwde Huizinge.

Wie hier aan gadinge maakt, kome op Vrydagen den 12 en 26 December 1806 by ac»
fdiryving en Finale Palmllag, telkens des nademiddags één uur, ten huize van de Cafteei
de Vries, in dc Wynberg te Bolsward; de Conditien te verneemen by de Aéluarius in deze .
DE Notaris G. WILUELMY, zal op Maandag den 1 December 1806, 'snamiddags*

uur, ten huize van Jan Wadman, Castelein te Bergum, aan de Meeftbiedende
Strvkceld praefenteeren te Verkoopen: _ -,_.fen Eerften: Een HUIZINGE en SCHUURE, zedert lange Jaaren tot een 3|cn
kerye gebruikt, met de GROND zo verre daar by behoort, ftaande en gelegen te BS

in de Buuren, zynde No. 176, by de Wed. van wylen de Wagenmaker Hendrik ..
in gebruik, tot den 12 May 1807. En , .„ ,-.

Ten Tweeden: Zekere HUIZINGE en AGTERHUIS, met de GROND, ftaande en

kgen te Bergum op de Lcgeweg, zynde No. 2i3, by Sjoerd Tbcles bewoond, tot

May 1807. _■

Te Leeuwarden, by dc Erven A. EEKWEIiDA* op de Ewa/.



LEEUWARDER
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van WOENSDAG

A°- 1806.

WEENEN dea 13 November. Sedert
eene geruime poos fchyncn do al-
lergewigtigfte onderhandelingen op
het tapyt tusfchen ons Gouverne-

ment en den Franfchen Ambasfadeur. Die
Minifter ontvangt en verzendt menigvuldige
Couriers. Men verneemt, dat 'er geene iele
Tninfte waarfchynlykhoid is tot het' aanftaand
vertrek van Aarts - Hertog Karel naar Bode-
men , welke reize reeds zoo lang het onder-
werp der Nicuwspapkren en der gefprekken
geweeft is. Daarentegen is de Luitenant-Ge-
heraal, Prins van Rohan , naar dat Koningryk
vertrokken. Geheel deszelfs grondgebied,en
inzonderheid de Hoofdftad Praag, is vol van
Lieden, die uit do Pruisfifche Staten in Saxen
derwaarts gevlugt zyn.

HAMBURG don 21 November. Na dat de
Senaat had aangekondigd, dat do Kcizcrlyke
en Koninglyke Franfche Troupen binnen de
Stad (tonden te komen en een yder tot rusten
goedebehandeling der Militairen was vermaand
kwam eergisteren de Maarfchalk Mortier, aan
het hoofd der Voorhoede, alhier aan, en nam,

"in naam van zyn Souvcrcin, bezit van dcStad,
het welk in de grootfte orde gefchiedde ; ter-
wyl de Troupen zich zeer gefchikt gedragen ,
en by de Burgeren Geinkwartierd zyn; wel-
ken alken verpligt zyn aan yder man te ge-
ven, voor ontbyt, een Glas Franfche Brande-
wyn en Brood, voor het middagmaal, Soup ,
-een half pond Vleefch , een en een half pond
Brood, Groente en een fles Bier; voor des
avonds, Groente , een (tuk Spek of Vleefch,
Brood en een (lefch Bier.

Gisteren ook werd het volgende Gepubli*
ccert:

~ Do hoogloflyke Raad heeft gisteren van
~ Zyne Excellentie den Ryks-Maarfchalk Mor-
„tier eene aanfehryving ontvangen, welke,

-~ na opgaafder Gronden, waardoor Zyne Ma-
-,, jefteit de Keizer der Franfchen zichgedwon-„ gen ziet reprefailks tegen Engeland te noo.
„men, het bevel inhoude , datalleEngelfche
» Waareu ja deeze Stad en deszelfs omtrek

den %den DECEMBER

N°- 2586
„ worden verzegeld en in bcfiag genomen, en„ in dezer voegen vervolgt:„ „ Binnen vier-cn twintig uren , na deeze„ „ Afkondiging, zuiien alk Bankiers, Koop-„ „ lieden of Handelaars, wolken Golden of„ „ Koopmanfchappen in handen hebben , uit
-„ „ Engelfche Manufacturen afkomftig, bot„ „ zy dezelven aan Engelfchcn of anderen bc-„ „ hooren, daar van fchriftelyk, op eenße-„ „ gister, b'y den Plaats-Commandant verkla-„ „ ring moeten doen; zullende er, teneinde„ „ zich van de goode trouwdezer opgaven te„ „ verzekeren, by de Declaranten en Non-„ „ Declaranten Iliiiszookingen worden gedaan;„ „ terwyl men dio geenen, welken mogten„ „ Gefraudeerd hebben, Militairsmcnc zal„ „ Straikn.„ Derhalven ziet deRaad zich genoodzaakt,„ daartoe een yder. aantemanen; ten einde dc„ onmisbare onaangename gevolgen te voor-,-, komen."

Eindlyk is nog bekend gemaakt, dat dePos-
ten naar Berlyn, Magdenburg en verdors toe
in den rug dor Franfche Armee, weder als
voorheen, ongeftoord hunnen loop zullen her-
vatten.

Do Deenfche Troupen, welke in het Hol-
fteinfohe to famen waren getrokken, hebben,
dcwyl het tooneel des Oorlogs zicii van dc
Grenzen verwyderd heeft, order gekregen om
naar het Skwykfche of hunne oudo Guarnifoc-
nen torugtokecren , behalven de Jutfche en
Seclandfche Regimenten, dio hot beter Saifoen
zullen afwagten.

Do Troupen, tot de Groote Armoe behoo-
rende , verzamelen zich meer en meer naar
de kanten van _Ö.en,en men verwagt datKei-
zer Napoleon mede fpoedig zyu Hoofdkwar-
tier derwaard zal overbrengen, zynde er om-
trent dc Contingenstroupen de volgende fchik
king bepaald. — De Wurtembergers begeven
zich naar Frankfort aan den Oder. — Die van
Baden naar Stettin. — Van Berg naar Mag-
denburg. — Van Hesfen -Darmftad en Nas-
fau " Ufingen naar Spandau. — Van Honen»
zollern " Meerlingen en Sigmaringen en van den
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'■ van Vfonburg n-nrM-;__aborg, terwyl
/dc HoUandfche Troupen naar Riona moeien
'om zich by het Bfte Corps der groote Ar-, mée te voegen.

; VAN DE NEDER-ELVE dea II Novera-
| ber Bremen is gifteren in naam van Keizer

'^ Napoleon door don OverftenC/.ïjn; aiet ;000
"'.Man in bezit" genoomen. Ook is er een tra-,bargo op alk do Schepen, aan den Mond van
'de Wefer, gelegd.

Verfcbddcn Gezanten hebben Hamburg ver-
laten. Men heeft ook in gemelde Stad geheel

'geene Brieven uit Rusland ontvangen.
Uit" Oi ftvriesland fchryft men, dat 'er al-

daar een HoUandfche Gouverneur verwacht
wnd, die men verzekert den Generaal Bon.
homilie te zyn.

Brieven uit Jevcr van den 14 melden, dat
het berigt, als of de Gouverneur aldaar, de

.ari Broux , eene Contributie v:.:'. 20,000
Ryksdaalders over dat Land zoude hebbeu uit
gefchreven, bezvden de waarheid is.

Met Brieven uit Weftphakn van c.a 16 No-
vember verneemt mon , dat hot navolgende to
Mimi.r is afgekondigd. „Z. M do Keizer
van Frankryk en Koning vin Italië Loeft don
Divilic Generaal dea Heer Loif.n, ut Gou-
verneur tk-.-oraal vanMunftcr, Tekelenburg,
Mark en Osnabrug benoemd, en hem het Op-
yeibcftkr over de Binnenkndf.he Zaken al-
daar. opgedragen; 't welk by dezen aan dc

aren, Ccrporarion on In-
woners dier ProviiK-io wordt bekendgemaakt.

DEN HAAG den 27 November. Bet na-
volgende is de inhoud van het alhier by bui-
toiigewoonc gelegenheid ontvangen

TWEE - EN - DERTIGSTE BULLETIN
DER OROOTE'ARMÉi..

Be;lyn ~':. 16 November t-OO*.Na do inneming Van Maagdonburg en het'
Gevecht van Lubedt, is de Veldtogt negen
Pruisfen ganfchcl.k geëindigd.

Zie hier don tcei'trnd derPruisfifche Armee ,
toen zy te Volde trok :

Het Cirps \a:i Riichel, bekend oneer don
naam van d t van Wcfiphalen, beltcnUuit 33
Battaillons Infanterie, 4 Compagni.n Jagers,
45 Escadrons Cavallerie, con Battaiik- Artil-
ierie en 7 lkttcryon, behalven de Regimcnts-
Stukkon.

Hot Corps van Ilohtnloht v.ns faarc-.cftcld
uit 24 Pruisfifche en 25 Saxif.hc Ba:i_ii'lo_. ,
4:. Pruisfifche en 7/1 Saxifcho Escr-drcns, 2
Iï-tt illons Artillerie on B Pruislifcc, bene-
vel:s even zo vcek Saxifcho Bitttryta.

Hst Leger, 't wolk de Koning in I.rfotn
COtn_nail_ê.f_e. Ir-ftond uit cene Voorhoede
vaa 10 1 a-taillons en 15Eskadron?, oni.rbe-
v.l van den Horrcg v;>n U 'cimar, ver.er uit
rtrfé Dfvifief.s de eerfte Gccoimi-andcerd door
don Prins van Oranje, bevatte 11 Biraillons
ca a9]Ei«(_óo»i fa. tweede, oader dea Ce_

neraal JVarttr.sleUn, telde n Battailion. _.
15 Escadrons; dc derde , a ngovoerd dooriZGenoraal Schmettau, was 10 BattaiuomTscadrons fterk. Hot Corps de Ktkmonder bevel van den Generaal Kalkreuth, P'verdeeld in twee Diviiiën, elk van [0 Battnjlons der Garde of Keur-Regimenten, en va20 Escadrons.

Do Rtferve Armee, Gecommandeerd doetldenPrins Eugeniui v.m Wurlembeig , was fam. Igefteld uit 18 lhtuillons en 20 Escadrons.
Dus bcitond de gezamcntlyke PruisfifcbelArmee uit 160 Battailk-1 .en 236 E.kadrcasJbediend door 50 Batteryeif; het geenuitmaak! ]

te 115,000 Man Infimteri- en 30,000 Maa |
Cavallcrie werkolyk onder do Wapenen,bene- I
yens 800 Stukkon Gefchut, daar onderh;m. I
pen do Battaillons Stukke:*..

Geheel deozo Armee nam deel'in de.Slaj I
van den 14, behalven het Corps van .:
tog vau Weymar, 't welk nog by E_èl_B fftond, als ook do Reforvo - e.rni-e van _.
Prins van Wurtemberg; waar nit volgt, dtt I
do Pruislifoho magt, die ia den Slag aai... I
zig was, uit 126,000 Man beftond.

Vaa deze 126,000 Jlaa is niemand ontko* I
men.

Vaa hot Corps van Weymar is niemand oat-
komen.

Van de Referve dosTrinfon van iV*rt,étt\
is niemand ontkomen.

Dus zw ______ deze 14..,000 Man Gevangea, 1
Gekwotit e old.

Alk uo Vaaneji ep Standaarton, alle de Ba- I
allo fa Generaals Z)n in onze handen I

gevallen, en niets ij over dea Oder geraakt, j
De l.'o-.iuj, de Koningin, do Generaal KaU ,
j , on ter naauweniQod tknofwaaif OiTi- I
ckrs, dit is alles, 't wolk zich heeft k'.mncß
1 .:. De Kuiling van Pruisf.n hooft nog
één l-0,, 1..-::: in fa \'e.-:ing Groot- Glogau,
die bek.eid is, ecu te Broslau, éiSn te ürieg,
twee to Warfehau, en coaigo Regimenten te

Koningsbergen; in alles ongeveer 15,0-oMa*
Lifanterio,on 3 of 4,000 M..11 Cavallerie. Een
doel dier Trouppes ligt in de Vestingen op?e-
floten. Te Koningsbergen, werwaarts deKo-
ning geweken is, kan hy op dit oogcnblikni;.
moor dan 8,000 Man bycen brengen.

Do Souver-in van Saxen beeft den Generaal

' rrois zyn Portraitten gofchenke gegeven,
Dio Generaal , Gouverneur van Witteiiberf.
te Torgau zynde, hooft aldaar in eon T«W
huis do orde yerfteld onder _oo Gewapcno

Bpo.v.loeners, dio do Stad dreigden to pW

doren. . -jell
Dc Luitenant le Brut heeft op gister "Kjeijox vier Stand.iarten aangeboden van -_

Pruisßfelie Escadrons, onder bevel »"nde van don Generaal Ptlet, en-WJ.er S al_.-^o.nltroeksLaueai)i.i_l^ 1

doen Capii-lc.re.i. ~ ? „/.
Lk Majof __*«//, dkadeiMai'W'^^
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aan bet hoofd van een Escadron uit hot iet
Regiment Jagen?, k.ngs de Elbo gezonden had,
om hot geen van hot Corps dos _eaera*4s_'l'S.
ch:r ontfnappon mogt,optezamekn, heefteen
duizendtal Gevangenen gemaakt,, waar onder
500 Husfarcn Hy heeft daarenboven eene
menigte Bagage veroverd. -

LEEUWARDEN den 1 December 1806.
Brieven uit BERLYN-van don 17 November
1. 1. melden, dat,-_le_Wapenftilltand daags te
voren te Charlottenburg is gefloten. Hot S-.ri
focn gevorderd zynde:,, verzekert deze Wapen-
(tilftand do Kwartieren van de Arméc. Een
gedeelte van Pr-isfisch Polen word dus door
de Franfche Armee bozet, en eea ander is
Neutraal.

(10 lBF.fl ,■ IJ C 1..-.

PRYZEN DER BATAAFSCHE RESCRIP-TIEN en andere EFFECTEN, zo als dezelvewaren den 29 November 1806, op de Beurs teAmsterdam.

Bat. Refcr. na de Vrede 4 pCt. 59 . 59.
Gefc. van 1795C11179S 2_ 37. »38,
Vrywillige Ncgt. 1797 5 . 69 -69.
Schuld-Brieven i-Boa <__ 1 33$ 439
Dito , dn» qpo,< 44 ./-^
Dito Negot. van 1804 5. /31Ï74
18 Jarige van dito 5 43^-44Losrenten van 180 a _>_ 39 -.39.

Dito van 1800 '3 ——- 44 »44_
Dito van 1798 en 1799 ol -* ,">o .50.
Losrenten van ISO-1 3| I—- 49} 450
Dito Domeinen .bls^t-nQ^jA^jpO
Dito van 'i3c_ "'■ *& §'-> __£_,V7 -_1} g^g
Gelderf. Schavergócd. 4 1___? i;ïjf _ jet
Brabandf. W—l —-- 4

______
55 _56

Obligat.'Rusiand g -—86. .88
Wecnerbank 5 ' 571 .58. '-i'-il 'in- ' '4 47.-48.Dito bylO-iftri--*. ns-* 4 .4,5 _47

Geconf. Snftt.pti"ö_''-,' 5 -J 63.-169Dito Ccnificatón- 5 -8.-69
ENGELSCHE FONDSEN.
Op 3 February 1807Rescontre.

Oost alhier . . .50
India .... 187
Banck . '! *■**,*" "?-*-?« 217
Zuid-Zee . " «Mg.o, . 66\
Geconfolid. 'Annut. . pCt. . 61.
Dito . . 4 . Bo_
Wisfcl voor de Maand 3,-; f} 10 \Agio . . 3. pCt.

Op Saturdag den 29 November 1806, zyn
de Pryzen van WEITen ROGGE teLeeuwar-
den geweeft, als volgt:

Oude Poolfchc Weit van 125 fg 14} Gk.
het Lopen , is het Laft 31.7 Goud Guldens.

Oude Witte Weit van 123 fg 9$ Gis. He:
Lcpcii, jj het Laft 238 Goud Gis,

Nieuwe

* HET BEHAAGDE DEN ALMA-T.rJ*N , .den 24 dezer ten 7 miren des avonds, onsrud s(le Dogtenjo AGATHA MARIA deBOER, j
van 7 Jaaren en circa 5 Maanden , en gifteren _>don 25 ons tweede Zoontje GERARDUS"FRANCISCUS de BOER, in don Ouderdom *van 6 Jaren en 1 Maand, door den Dood tot .Ezich te roepen, beide aan de gevolgenvan het~
thans zo verwoestende Roodvonk, hoe fiacr- «telyk ditdubbeld Sterfgeval ons bloedendÓp-C
derb.rt trofk, zal ieder gevoelig Mensch lig 4telyk kunnen nagaan.

Leeuwarden JACOBUS G. de BOER. \den 26 November ALEGÖNDA MARIA de S
1806. BOER, Geb. de Ryk. ""

'■ . i
*„* Het heeft den Vrymachtigen God, lna zyn Aanbidjelyk Raadsbefluit. behaagd , 'hoeden op do middag, na een Ziekte vim. 2 -i
Weeken, myn geliefde Man, den Wel Eer- ':
waarden zeer Celeerden Heer ENGELBER i
TUS IIASELHOFF, die 51 Jaaren hetEuan- j
gclitim in de Herformde Gemeentens van Oos j
termeer en Eertrum, Ouden Roodkerk heeft;
verkondigd, vervolgens omtrent vier JaarenTdo ruft genoten heeft, in het B_fte Jaar zyns
Ouderdoms, en in het softe Jaar onzer aller 'genoegclykfte Eciitverbintenis, door de Dood
vari my weg te nemen, en zo ik eerbiedig ho-'
pc , in do Zalige Heerlykheid over te bren- -gen; van welk my zoallerfmcrtelykft en tref-'
fend verlies aau Vrienden ongoede Bekenden,
langs dezen gewonen weg kennisfe goyo.

Actum Dockum ' tt. SUDERBaAN.
d::i 29 .V.v. 1806. Wed. Hasi-i.uof.

*»* Ons hartelïk ce_.iefd en e enigst
Zoontje JAN, elf Maanden oud, word op he-
den aan dó gevolgen van Stuipen , door don
Dood van ons weggenomen; waar van by de-,
zen'kennis geve aan Vrienden en Bekenden.

Harlingen D. 3. SIERSMA.
den o. 9November J. C. SIERSMA.

1806. Geb. Couperus-. ________________
*»* Onzen waarden Vader PETRUS GOD-
SCHALK, is na gedurende 15 Maanden een
pynlyk Accident aan het Been gehadto hebben ,
door cene bygekomene Borftkwaal, heden og
tend Overleden, in den Ouderdom van omtrent
64 Jaaren.

Leeuwaarden CORNs. GODSCHALK.
den 2 December Mede namens myne Broe-

-1806. ders en Zusters.
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*** Heden middag te half een uor , is
myne „geliefde Echrgcnoote, LAURENTIA
ADRIANA MARGARETHASYFKENS , zier
voorfpocdiglyk Verloft van cenen Welgefehape-
nen ZOON.

Groningen den A, REIGER.
30 Noytmbtr 1806.



.-e Weit var. 114 f «j Gis. het Lo-
>en, is het Laft 225 Goud Guldens.
Bruine Ri . a 8_

_ls. het Lopen, is het Lalt ... _
119 Goud

.uldens.
Dito, van 112 a 114 f-1- -1 cis. He. is 't Laft 193 . . Guldens.
Pruisfifche Rogge van 101 Jj i_i Gis. hot

—
Lopen , is het Laft 277 Goud Guldens.__________

De Prys dor BOTER to Leeuwarden, wasNovember 1806, ’ 36:-: -: Schippers
Markt.

Do grove KAAS, 17 a 19 Guldens, ktSchippond.
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DR. SIEBO BRAAKSMA en S. G. ROLSMA, Procureur Fiscaal, beide te Bolsward,
gedenken Op Ding 16 oa 23 Docemb-r 1806 by de Befchryving ca Finale

'almflag, telkens 'snad. .- Klok twee uur, ton huizo van Jan Dalsma, Caftelcinia
io Witte .!: ;q by Strykgeld to Verkopen:

I. 7 Pondematen, ': Ein&a, 16 Roede, 14 voeten on 67 duimen, over hoog en laag in
ien ZATHE on LANDEN , onder Poppingaivkr, by Jentje Jelles in HuurtotSt.
ktry en May 1810, v - Uuur van 525- Car. Gis. vry geld, over het geheel
ró Pondematen io} I. . ,__efa nog 4 PonJematcn ia gemolde Zathe.

11. Twee Pondem ten, . e . len en 50 voeten, over hoog, en laag in een ZA-
THE en LANDEN aldaar, ; Pieters in Hunr tot St. Petry en May 18, voor de jaar-
iykfche fluor van 500 Car. Gis vry gold , over het geheel groot 75 Pondamaten.

111. Een Einfe on 4 R er hoog en laag in een Stuk van 2 Pondematen opdeHoje-
buren aldaar, by Jentjt Huur, voor de Jaarlykfolio Huur vaa 32 Car. Gis.

IV. Vyf Einfen BKt hoog 011 lang in een Stuk van 4 Pondematen, DE KLEI-
NE VIER, genaamd aldaar»_q ijee/d Pieters in Huur, voor de Jaarlykfche Huur van 36
Car. Gis.

V. Eon Pondemate 6 ____* ever hoog en laag in een Stuk van 2 Pondematen op liet Veld
aldaar, by Klaas Pieters en Mark Jelles in Huur, voor de Jaarlykfe Muur van 30 Car.Gis,

VI. Een Pondemate 1 Einfe 18 Roode 41 voeten en 75 duimen, over hoog en laag ineen
ZATHE en LANDEN ider den Dorpe Sybrandabuuien , by Albert GtrryU'a
Huur, voor do Jaarlykfe Huur vaa 536 Car. Gis. ca 17 Strs. vry gcid, over het geheel 80
5 6de Poadematcn.

VH. 9 Einfen over hoog ca ha,'in een ZATHE en LANDEN aldaar, 'by Tp: Ja'rigs h
Huur, voor de Jaarlykfe Huur vaa 620 Car. Gis. vry gold, over het geheel groot BoPoa*
dematen. " .

Vill. Eon Pondemate, <SE",_f_a, 14 Roeden, 99 voeten, en 99.duimen over hoog en laag
in een ZATHE en LANDLN cern annexis, onderden Dorpe Eernfum, by Foppt Jarigsia
Hour, voor do Jaarlykfe Huur van 584 Car. Gis. vry geld, over het geheel groot 100Pondem,

HWIGERSMA, Dem an don Hove van Friesland, gedenkt uit kragte van
, zyne 's Hofs Commisfie, dato. 19 October 1805 , gcvolgt op een 's Hofs Condemnatie,,

houdende ton profyte. van _~'.;.-_ Catharina Eekma Huisvrouw van Idske Hsekllra, wonen-
nicillüm '..'....._., oligerendo ton huize van donAdvocaat7. C. 2...gswmeLecu

warden , cum mar. geft. Impce., Ca. Petrus. Eekma, Advocaat op 't Heerenveen Gedhe.,
corlt ton uitgaan van de k ende Kaarfe, ca daarna by het ligten des Zegels uit

don Wasl'e, en Decreet van den -oorfchreven Hove, by Exé'cutk te Verkopen:

~- Maden LANDS, on 't Register te Echrcn bekend met No. 39, 40, 41 en .V
welke by onderfcheiden Maden of gedeelten van dien zal worden Voikogt; bezwaard met
zo.anigc Lallen, Aaien, Servituten en Gerechtigheden, als daar op, toe en aal-behoren,
waar op dc Kopers haar z e;i infarmeeren; ftrekkende gemolde Maden zich va
I'i.-r Jochtms Dwarsfloot tea Kwaden* tot aan de Oosterweg. 'ten Zuiden; hebbende ten

Oosten de Nieuwe Vaart. .1 Pier Jochtms cum foc. ,
Wio li-cr aan gading maakt, _n komen op Donderdag den 11 December 1806, (*.

Marktdag) 's nademiddags . ~- praecys, ton huizo van.de Castelein II- jCU*'. leman op do Lenen. ,e op Conditien, die als dan zullen: worden v
■gelezen; en ingevalle zig ter tegen gedenkt te opponeren, kan intyds, o

dan zyn redenen van Oppcrfföe by my Deurwaarder aangeven, by poene van ver "
In ttn^le van my, H- VV I G-E R. **M*

DE Secretaris BRAUNIU., ende Advocaat, T. D.. WIERDSMA, zulknop *ry"'V^
12.December, ten -ien unr, by don Finalen Palmdag, ten huize van._- R-u

Caltelein op het U.iis ier Heide, publicq by Verhooggeld Verkopen: cpHUURÊN'
"Iv.-.o b-e-:-, ie ZATHE en LANDEN., met derzelver HUIZINGEN en

ftaande en -e .11 ap Ben onder Bergum-, in het geheel groot 14®
o,,rM ie.K

Croidc t\s Ik en zulks in Percheelen; breeder. «ü w- vw&.

"WJdtn.,



DROST, benevens net i___m_____\__ BESTUUR van ID.VAl.bl_JlAlTr^T7^Prl_iren door dezen de Herformde Floreenpligtige Ingezetenen, mitsgaders deHoofden desHuisgezins, (gercgtigd volgens Art. 1. der Publicatie vanden 8 February 1805) van den
Dorpo Wartena, op Woensdag den 10 December 1806 des voormiddagsom elf uur, in hun
Dorps Kerk te compareeren, ten einde twee nieuwe KERK- en ARMVOOGDEN te verkie-zen, ingevolge de Wet.

Ter Ordonnantie van Droft ,btnevens't Gemeente Beftuurvoorn., B. KLASES, gefw. Clercq.

DR. JACOB HANEKÜYK te Harlingen, zal op Saturdagen den 13 , 20 en 27 December1806 by do Schryvinge, Verhoginge en Finalen Palmfiag, telkens des avonds van 51016 uuren, ten huize van den Cafteiein //. Winter, in het Heeren Logement ten voorfchr.Stee"de, publicq aan de meeftbiedende praefenteeren te Verkopen:
Eene hegte enwelbetimme.de HUIZINGE, met een groote en fraaye TUIN, famptStal-linge en Wagenhuis cum annexis, ftaande en geleegen aan hetNoordys binnen Harlingen, by

do Wed. Jacob W. Hanekuyk in Leven als Eigenaarfe bewoond geweeft, en onlangs met 'er
Dood ontruimd, den 12 May 1807 of zo veel eerder als de Verkopers convenieert te aan-
vaarden; breder by Billetten omfchreven.

lemand intusfehen geneegen zynde deze Huizinge uit der hand te Kopen, kan zig by bo
vengemelde Aéèiiiarius ten voorfchr. Stelde vervoegen, kunnende voorts de Huizinge door een
ieder des Dingsdags en Donderdags morgens van 10 tot 12, en 'snademiddags van 2 tot 4uuren wordt bezigtigd.

DE Secretaris S, WYBENGA, prrefenteerdt publicq by Strykgeld te Verkopen: Eene
hogtc HUIZINGE cum annexis, (taande in do Gebuurte van den Dorpo Tzum , wor-

dende by Oepke Zytzts en Jan Robyns 111 Huuringe gebruikt, en op den 12 May 1807 vry
te aanvaarden.

Wk gading maakt, kome op Maandagen den 1.5, 22 en 29 December 1806 by de Schry-
ving, Verhoging en Finale Palmllag, telkens 'snamiddags één uur, in de Herberg te Tzum,
en kope op Conditien dan voor te lezen, en intusfehen te vernemen by voorfchr. Secretaris
te Franeker.

DE Notaris j. D. HANEKAMP van HARINXMA, zal op Maandagen den 8 Decem
ber 1806, byde Provifioneele, enden 15 ditobydeFinaio Palmfiag, telkens's avonds

ten vyf uur, ten huize van C. Buys, Cafteiein in dc Koornbeurs teLeeuwarden, publicq
Verhooggeld, prrefenteeren to Verkopen :

I. Een capitaak en tot allerhande Negotie zeer gefchikte. HUIZINGE .kot annexis, ftaan-
de en gelegen, op dc Breedzyde van do Nieuweltad, op de hoek van de Wolveftecg binnen
gedagte Stad, thans by de Koopman Polack cum uxort, als Huurder wordende bewoond en
gabruikt, voor een Jaarlykfche Huur van twee Honderd Car Gis., op den ia May 1807,
vry to aanvaarden. Waar op geboden is 2626 Car. Gis.

11. Twee KAAMERS, ftaande en gelogen agter het voorgaande Percheel, zeer gefchikt om
daar byte gebruiken, thans by Jan Demêrit cum foc, als Huurders wordende bewoond en
gebruikt , op don 12 May 1807, vry to aanvaarden.. Waar op geboden is 256 Car. Gis.

HL Een HUIZINGE cum annexis, ftaande en gelogen in de Minnemaftraat aldaar, thans
by Hendrik. Beyer cum uxore , als Huurder wordende bewoond en gebruikt, voor een
Jaarlykfche Huur van 52 Car. Gis., op den 12 May 1808 vry te. aanyaardea.. Waar op ge
boden is 510 Car. Gis. 10 Strs. ,

IV. Twee en eentwedePondemate GREIDLAND , liet Klaverblad genaamd, gelegen onder j
den Dorpo Leckum, thans by Fólkert Sjoerds, als Huurder in gebruik, voor de geringe
Jaarlykfche.Huurvan 15 Car. Gis. vry Gold, op St. Petry 1807 vry te aanvaarden.. Waar'
op per Pondemate geboden is 190 Car. Gis. 15 Strs.. 1

"V. Een- HUIZINGE cum. annexis, ftaaade.cn gelogen byde Putte Leeuwarden, thans by ,
Abraham Beerends cum uxore als Huurder in gebruik, voor een Jaarlykfche Hunr van één'Honderd Car. Gis., op dea 12. May 1808 vry te aanvaarden. Waar op geboden is 1005 Car.
Gis 15 Strs..

VI. Een HUIZINGE cum annexis, (taande en gelegen agter de Groote Kerk aldaar,
thans by Lieuwe Albada cum foc, als Huurder in gebruik, voor een Jaarlykfche Huurvanf
Tagtig Car. Gis.,. op, den 1.2 May 1807 vry te aanvaarden.. Waar op geboden is 475(
Car. Gis. 10 Strs.. Alles breder by.Billetten gefpecificeerd. 1

Wie gading maakt, kome op Dagen on Plaats voornoemd, en koope op als dan voo.tcle.ji
zene Conditien, welke intusfehen te vernemen zyn, byBovengemelde Aiftuarius in de Groo-
te Kerkftraat to. Leeuwarden.

NB. De Huizingen zyn op de Zitdagen 'smorgens van 10 tot ie, 's nademiddags van 2-
tot 4 uur,.ie bezien.

Ulr er hand te Koop; een capirak en extra beft ter Neering ftaande HUIZINGE binnen*
Leeuwarden;, nader onderrigt by. den Procureur.E,.R..Nieuwen/tuis... binnen voorfchr,-
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|TT\E Secretaris S. WYBENGA, praefcntcert publiek by Strykgeld te Verkopen: Èene

' JL./ uitmuntende ZATHE en LANDEN, met deszelfsfchoone HUIZINGE en SCHUUR,
in het Jaar 175,6 Nieuw gcllicht, HOVINGE en PLANTAGIE cum annexis, ftaande en ge-
logen onder den Dorpe Kimswcrd, groot naar naam en faam 150 Pondematen, waar van
80 Pondematen Greide en 70 Pondematen Bouwland zyn, over het geheel belaft met 30
Florenen , 6 Stuivers 4 Penn., wordende tot Petry en den 12 May 1807, by Takle Dou.

■wes cum uxore in Huuring gebruikt, voot f 1350 Guldens vry Land in 't Jaar, en als daa
!vry te aanvaardan ," de tegenwoordige Huurder geniet voor Costuin de geheele Vrugt van 10
Pondematen, zonder wyders; breder volgens Billetten.
j DE HOOGSTE SCHR.WER ZAL TOT STRTKGELD GENIETEN 200 GULDENS.
1 De Koopfchat- moet worden Betaald in volgende Termynen, den lften May 1807 ién der-
\de gedeelte, en d& overige twee derde gedeelten binnen drie Jaren, telkens 1 'November
;en ■ 1 May van ieder Jaar iin zesde gedeelte; zullende intusfehen van het onbetaalde tut

-Intresfen worden Betaald 4 ten llondert, beginnende den I May 1807.
Wie hier aan gading maakt, kome op Woensdagen den ioden, 17fan en tz\fan Docembjr

' 1806, by dc Schryving, Verhoging en Finalen Palmdag, telkens 's namiddags 2 uur praecfes,
.ton huize van IL Winter, Castelein in hot Heeren Logement te Harlingen, en Kope op Con-
ditien dan voor te lozon , en intusfehen te vernemen by gemelde Secretaris te Franeker, en
do Hoer el/. VeUinga te Harlingen.

DE Secretaris S. WYBENGA, praefenteerdt publicq by Strykgeld te Verkopen:' Eene
uitmuntende ZATHE on LANDEN , met deszelfs HUIZINGE en SCHUUR, HOVIN-

GE eu PLANTAGIE cum annexis , ftaande en geleegen aan de Oude Dyk onder St. Jacoby
Parochie, groot over hot geheel 64 Morgen en 160 Roeden, waarvan 4 Morgens oude Grei-
de , en de overige Morgens alk befte Bouwlanden zyn, wordende by Stendert Hendriks cum

1uxore, in Huuring gebruikt tot Petry en don 12 May 1807 , voor ’ 2056-10.10-: in het
Jaar vry laad, ca als daa vry te aanvaarden, in volgende Percheelen:

1. Twee Morgen Bouwland zynde Zomer Garft Stoppel, liggende in de Wefthoek op't
nieuwe Bildt.

2. Eén Morgen Bouwland aldaar, zynde Weitftoppel, bezaaid met Klaverzaad.
3. Twee en één half Morgen Bouwland aldaar, bezaaid met Koolzaad.
4. Eén en één half Morgen Bouwland aldaar, zynde Weitftoppel, bezaaid metKkverz,
5. Eén en één half Morgen Bouwland op het Oude Bildt, zynde Weitfteppel.
6. Eén en één half Morgen Bouwland aldaar, zynde Braaklands Koolzaad.
7. Eén Morgen Bouwland op het Nieuwe Bildt, zynde Braaklands Koolzaad.
8. Eén en één half Morgen Bouwland aldaar, zynde Aardappel Lande
9. Twee Morgen Bouwland aldaar, zynde Haverftoppel.

10. Eén Morgen Bouwland aldaar, zynde Haverftoppel.
11. Twee Morgen Bouwland aldaar, zynde Boonftoppel.
12. Eén a drie vierde Morgen Bouwland aldaar, zynde Haverftoppel.
13. Do Huizingeen Schuur, mot 45 Morgenen 10 Roeden Land, waar van 35. Mor-

gen op het Nieuwe Bildt, en 9_ Morgen en 10 Roeden op het Oude Bildt liggen ,
zynde van dc Landen tot dit Percheel behorende 5_ Morgen bezaaid met Koolzaad ,
7 Morgen met Garft, i_ Morgen met Rogge en i\ Morgen met Weit.

NB. Al het gezaaide komt ten voordeele van.de Kopers, zonder dat de afgaande Bruikers
daar van iets voor Coftum genieten, zynde de Landen op hetNieuwe Bildt voormaals ■', belaft geweeft 3 Pondematen met 1 Floreen, en op het Oudt Bildt itdtr Morgen met
1 Floreen; breder volgens Billetten.

VAN HET LAATSTE PERCHEEL ZAL TOT STRTKGELD WORDEN GEGEVEN 200
"GULDENS.

De Ktopfchatten-van de twaalf ttrftt Percheelen moeten worden Betaald in drie Ter-
mynen , dtn 1 May, den I November 1807, en den 1 May 1808, telkens iin derde ge-
dttltt* en van de Koopfchat van het 13de Percheel, den 1 May 1807 iin derde gedeelte;
en de overige twee derde gedeelten, binnen driejaren, telkens I November en 1 May van
ieder Jaar 'iin zesde gedeelte; zullende intusfehen van het onbetaalde van alle Percheelen
tot Intresfen wordeu Betaald 4 ten llondert, beginnende den 1 May 1807.

Wie gading maakt, kome op Maandagen den 8, 15 cn22December 1806 by de Schryving,
Verhoging en Finalen Palmfiag, telkens'snamiddags één uurjprsecys, ten huize van Arjen

Wybes Steensma, Cafteiein te St. Jacoby Parochie, en kope op Conditien dan voor te lezen,

en intusfehen te vernemen by gem. Secretaris te Franeker, en de Heer M. Vellinga ,te Harlingen-

Te Leeuwarden, by de Erven A. FEKWEIWA- op de Eval.



DRcti. L. D. WARTNAen P. J. METZ, beide te Leeuwarden, p.re.enteeren publicq
(na betomen Confent van den Hove van. Vriesland ,) by Strykgeld te Vefkopen:

I. Een KAMER in de Koggell.kms, Letter A. No. 33.
IL Een KAMER naait bovenftnand, Letter A. No. 3.
UI. Eei KAMER op het Hoekfter Kerkhof, Letter A. No. 34,
IV. Een K.-MER naait het vorige, Letter A. No. 35.
V. Een DITO naaft Dito vorige , Letter A. No. 36.
VI. Eon WOONING in hot Agterom, Letter A. No 149.
VIL Een HUIS in de Lenfefteeg, Letter D. No. 103.
VIII. Een WOONING inde Rosfebroersfteeg, Letter F. No. 134.
IX. Een KAMER in de Doorgaande Steeg by de Put, Letter K No. 120.
X. Een DITO in de Doorgaande Steeg by do Put, Letter K , No. 121.
XL Een DITO in dc Doorgaande Steeg by ik Put, Letter K. No. 132.
XII. Twee KAMERS mot een ingang in dezelve Steeg, Letter K., No. 123; alk geke-

gen binnon Leeuwarden.
Wie hieraan gadinge maaken, komen ©p Maandagen den 8 en 13 December 1806 by de

Befdiryving, Proyifioncck en Finale Palmfiag, telkens 's natkrniddags te 3 uuren prrecys ,
ten huizo van A. vah der Geeft, Cafteiein in de Her.berg Benthem by de Vismarkt te Leeu-
warden, en kopen op aldaar voor to kzone Conditien, die iutus.dien by don AdvocaatP. J.
Melz , te zien zy:i.

DE Fiscal J. YPMA , zal op Maandag den 8 December lRc6 by de Finale Palmdag,
'savonds ton 6 uur, in de Valk te Franeker, publicq praefenteren te Verkopen:

Een welgercguleerde Koopmans HUIZINGE cum annexis, ftaande en gelegen by dc drie
Bruggen te Franeker, op do noek van de Sehoolfteeg, by Jacob van Aaken en wylen _v.y,è-
jen Jans Morri, iv Leven Echtelieden als Eigenaars gebruikt, dog thans bezwaard met in..
huuringe tot don 12 May 1.07, Pytter Pjïters daaraan Competecreade c-a alsdan vry te aan-
vaarden.

Voorts worden allen dio iets Compctcerdt of Schuldig is, aan de verlatene BOEDELS van
wylen Fcykjen Jans Morri, in Loven Huisvrouw vari Jacob van Aakeh, als meede van Ja-
cob van Aaken zelve, voornjaals Coopman te Franeker, verzogt daar van o» en aangaveto
doen aan Hayt Reins v.tv eler Werft', Coopman en Mr. Bakker, ofte aan dé Fiscdl J. Tpma
te Franekcr, als geauthorifeerJe Curatoren over voorfchr. Boedels.

DRen. HERISELL on NOYON? g*ï_^__r. publicq by Strykgeld te Verkopen : L Een
zeer groote en ruime IIUIZ.JNGE en ERVE , inetcen Zomcrwooukg en groote Sehuu-

,re agter hot zelve , (taande 'engeloog-on sei de Nb'órdzyde vaa het G-ïdotZ ~ul te Snoek, by
Hylkjcn Schraagnna , in Leven als Eigenaar!, bewoond, vry van Grondpagt; en op don 12
May 1807 vry to aanvaarden.

11. Eon STALLING en WOONHUIS , (taande op, hot Oofterdyk to Snoek by de Brouwers
Stcog, wordende bewoond eu ia Huur gebruikt by Zytzc Lecnderts, dog op don ia May
1807 vry to aanvaarden.

111. Eon HUIZINGE,: ftaande in dc Kleine Kerkftraat, met deszelfs ERF, waïrby Put ,
Bak on Bleek, bewoond en in Huur gebruik by Johannes Haft cum uxore, vry op 12 May
JBO7 te aanvaarden.

IV. Een HUISJE, ftaande in de Gafthuisfteeg to Snoek, by Hendrik Ferwerda in Huur
gebruik, modo op don 12 Jky 1807 vry van Huur bezwaard.

Wie hier aan gadinge heeft, kome op Woensdagen don 3 December 1806 by de Kefchry-
viivg, ten huize van Ranke Re nikes, in hot Wapenvan Sneek, en don 17 December aanvol-
ge-n!e , ten huize van .'/. balsir.a , ia de ll'itte Arend te Sneek, by de Finale Palmllag; do
Conditien imu.fehcü to vinden-by genoemde Aéluarien.

DR. P. NOYON re Snoek, gedenkt publicq by Strykgeld te Verkopen; navolgende ZA-
THE N en LANDEN:

I. Een uitmuntende Zathe van koftelyke Greidlanden, groot 73 Pondematen, gelegenon--
der den Doi po CubaiU-, bezwaard met 20 Floreen, thans in Huur gobniikc by Gerben Don-
wes cum uxore, op Ferry en May 1809 vry to aanvaarden.

Do Betalings Conditien dezer Koop zvn, half April drie Duizend Guldens, en verder;
Jaarlyks drie Duizend, zodanig met do Koopfchar uitkomt. N k

11. Eene vcortrefTolyke Zathe van uitmuntende Greidlanden onder den Dorpe Tirns, voor -dezen bewoond by TJiamas Docies arm uxore, groot 53. Pondematen , bolaft mot 00 Fio.
Re-n en 21 Stuivers-, op Petry en May 1807 vry teaanvaarden, hebbende cene fchoone nieuw
gebouwde Huizinge.

Wie hie,- aan g-dh".«_ maakt, kome nr> Vrydaion den ia en 26 December 1806 by de Be-
fchryving en Finale Palmfl.g, t.lkens ir_y nademiddags één uur, ton huizo van de Cafteiein
«"< Vries, ia dg IVyr-'mg t. j.'cUw».d. di Conditien R yeraeemen by fa Adiua.iu.mUca.-u.

fVI
ri.
'r
X
CmCS
"it

'e*
hand
te

Verkopen;
een

hegte
floyiOmte

HUIZING
en

:m*WEfc>G,
mot

deszelfs.
groote

STALLING
cm

J_v___
1.K.1*

cum
annetts,

ftaande
en

geleegen
binnen
do
Stad

Franekcr,
HET
WAGENTJE

genaamd,
by
Arme

Jansen
Brant

JansnW

Ligcr.aars
bewoond,

den
12

May
1807
vry
te

aanvaarden;
do

gegadigden
kunnen

zig

vervoegen
byde

Eigenaars
voornoemd,
of
by
de

secretaris
liane
Telling,

mede
te

Franeker.

\J^
n'$"
A*jW&-&

en
A.

DRIESSEN,
zullen
op

Maandag
don
8

December
1806
's

nademiddags
te
twee
uuren,ten

huize
vanCor.

t&V
rk_Se'

.
'

C3ftel"ln-:i:Menaldum,
zover
nodig
met

Confent
van

den
Hove

van
Vriesland,
publicq
by

Strykgeld
praefentecrem

Eer.
ZATHE
en

LANDEN,
met

HUIZINGE,
SCHUURE,
HOVINGE

eum
annexis,

DE
KLEINER

KRaIKE
genaamd,
groa.

n.ar
naamen

faam
52

Poudematen
zo

Bouw-
als

Greidlanden,
en
zulks
by
Stukken

nadeT
by
de

Billetten
te

fpccificocren;
zynde

bolaft-

rreweeit
met
12.

Floreen,
gekegen
onder

den
Dorpe

Siappeterp,
en

by
Tsbrand

Pieters
cum
-.e../,
als

Huurder,
in

gct_ui&
P«
BOUW-

_itt_.il
dii<-&.
en
de

Huringe
en
Gtcidlaudea
oj.

PeÈry
ca
Jday

j8o?
y*/
Y.M
fa
kope.s

teaanvaarden.



DlX
''

MORGEN
Donderdag
den
4

December
1806'snademiddags

om
3uur,
ten

huize
van

Arme
Hylkei
van
der

Werft,
Cafteiein
te

Dockum,
publicq

by

.Strykgeld
praefenteeren

te

Verkopen-

I.

Een

HUIZINGEcumannexis,ftaande
naby
do

Hall'niaans
Poort
binnenDockum,bv ds

Heer
J.

Knvft
m

Huur

11.
Een
II!
.1

INGEcum annexis,opde

Oofter
Cingol

aldaar,
by

Atze
Janscum

fes.
in

Huur;'
zynde

beide
Percheelen
den
12

Mav

180-
vrv
re

aanvaarden;
voorts

eon
party

Fricfdic
OBLIGATIEN,

y

DR.
R

MUNTZ,
Secretaria

Van

Wonferadeel
te

BoUward,
zal
op

MORGEN
Donderdag

den
4

December
1806

bv
de

Finale

PalmiJaß,
snademiddags
om 2uur,ren huizo

van SybeObes,Caltelein
te

Arum.
publicq

Verkopen:
Zekere
de

g,*r.
elite

hclf-V.T-J.f__f_."_r^
JDLAND>
Kcle«

tn,onderd^
Dmpc
Arum,
by

G.

Ram
Huisman

aldaaria
Huuringe
wordende
gebruikt
tot

st.
Petry

1807
en
als
dan

vry
ora
te

aanvaarden,

6N
'w

"P\E Secretaris S. WYBENGA, praefenteert publiek by Strykgeld te Verkopen: _.-.JL/ uitmuntende ZATHE en LANDEN, met deszelfs fchoone HUIZINGEen SCHIM |
in het Jaar ijjfi Nieuw gedicht, HOVINGEen PLANTAGIE cum annexis, (taande en ifonder den Dorpe Kimswerd, groot naar naam en faam 150 Pondematen, waar-1,1
3o Pondematen Greide en 70 Pondematen Bouwland zyn, over het geheel belaft i_et<Jj

en, 6 Stuivers 4 Penn., wordende tot Petry en den 12 May 1807, by Tetkle kil.
txtre in Huuring gebruikt, voor ’ 1350 Guldens vry Land in 't Jaar, en als di_|

vry to aanvaarden,-de tegenwoordige Huurder geniet voor Costum de geheele Vi_e;:
Pondematen, zonder wyders; breder volgons Billetten.

DE HOOGSTE SCHRiVER ZAL TOT STRTKGELD GENIETEN 200 GULDEN.
Koepfchat moet worden Bet.ie:ld in volgende Ttrmyntn, den ijlen May 1807 Urt lt\htltt, en ii overige twee derde gedeelten binnen drie Jaren, telkens 1 'A.VHjfeil
May van ieder Jaar iin zesde gedeelte; zullendt intusfehen van het onbetaalde !,\

Intresfen worden Betaald 4 ten llondert, beginnende den 1 May 1807.
Wio hier aan gading maakt, kome op Woensdagen den loden, i7dea on 2|(kn Decemtol. by de Schryving, Verhoging en Finalen Palmllag, telkens 's namiddags 2 uur prsc'l

ton huizo van //. Winter, Castelein in het Heeren Logement te Harlingen, en Kope op Con.l
ditien dan voor te lozen , on imusfdien to vernemen by gemelde Secretaris te Franeker, al
do Heer .7. Veiling* te Harlingen.

DE Secretaris S. WYBENGA, prx-fenteerdt publicq by Strykgeld te Verkopen:' Ecnel
uitmuntende ZATHE en LANDEN, met deszelfs HUIZINGEen SCHUUR, HOVK-Il PLANTAGIE cum annexis, llaandc en geleegen aan de Oude Dyk onder St. Jacobil

Parochie, groot over het geheel 64 Morgen en 160 Roeden, waarvan 4 Morgens oude Gr::, I
Jo ,en do o*, ' rgens allo befte Bouwlanden zyn, wordende by Stendert Ihnitïss ens I
uxore, in Huuring gebruikt tot Petry en den 12 May 1807, voor ’ 2056-10-10-: in bal
Jaar vry land, en als dan vry to aanvaarden, in volgende Percheelen:

1. Twee Morgen Bouwland zynde Zomer Garft Stoppel, liggende in dc Weflhoek .
nieuwe Bildt.

2. Eéa Morgca Bouwland aldaar, zynde Weitftoppel, bezaaid met Klaverzaad.
3. Twee en één half Morgen Bouwland aldaar, bezaaid mot Koolzaad.
4. Eén en één half Morgen Bouwland aldaar, zyndo Weitftoppel, bezaaid metKlaver.!
5. Eén en één half Morgen Bouwland op het Oude Bildt, zynde Weitfteppel.
6. Eén en één half Morgen Bouwland aldaar, zynde BrarJklands Koolzaad.
7. Eén Morgen Bouwland op het Nieuwe Bildt, zynde Braaklands Koolzaad.
8. Eén en één half Morgea Bouwlaad aldaar, zynde Aardappel Lande
9. Twee Morgen Bouwland aldaar, zynde Haverftoppel.

10. Eén Morgen Bouwland aldaar, zyade Haverftoppel.
11. Twee Morgca Bouwland aldaar, zynde Boonftoppel.
12. Een a drie vierde Morgen Bouwland aldaar, zynde Haverftoppel.
13- Do Huizinge en Schuur, mot 45 Morgen en 10 Roeden Land, waar van 35a "'gen op hot Nieuwe Bildt, en 9_ Tilorgcn en 10 Roeden op het Oude Bildt liggen,

zynde van do Landoa tot dit Percheel behorende 5. Morgen bezaaid met Koolz" 1
7 Morgen mot Garft, i_ Morgen met Rogge en i\ Morgen met Weit. I

NB. Al het gezaaide komt ten voordeele van.de Koptrs, zonder dat dt afgaande _W'

daar van iets voor Coftum genieten, zynde de Landen op het Nieuwe Bildt ">wm" ,
belaft geweeft 3 Pondematen met 1 Floreen, en op het Oude Bildt ieder Morgin
I Floreen; breder volgens Billetten. ,r» tn»

VAN HET LAATSTE PERCHEEL ZAL TOT STRTKGELD WORDEN GEGEVEN
GULDENS. . , -~.

De Ktopfchatten-van dt twaalf eerfte Percheelen moeten worden Betaald in d" ".
mynen, dtn 1 May, den 1 November 1807, en den I May 1808, telkens één

««'deeltts en van de Koopfchat vau het xyle Percheel, den 1 May 1807 éin derii & .„
en de overige twee derde gedeelten, binnen driejaren, telkens 1 November en I \^ieder Jaar 'iin zesde gedeelte; zullende intusfehen van het onbetaalde van alle re
'ot Intresfen wordeu Betaald 4 ten llondert, beginnende deu I May 1807. urWM<

Wie gading maakt, kome op Maandagen den 8, 15 en22December 1806 byde
Verhoging en Finalen Palmllag, telkens 'snamiddags één uur'prrecys, ten huize ft
Wybes Steensma, Caltelein te St. Jacoby Parochie, en kope op Conditien dan voo ..^..-.j,
en intusfehen te vernemen by gem. Secretaris to Franeker, en de Heer M- Vellinga,

Te Leeuwarden, by de Erven __. EERWEIWA, op de W>
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